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Директору МКОУ «Гимназия № 13»

Цековой Р.Р.
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства об образовании


Прокуратурой города Черкесска во исполнение приказа Прокуратуры КЧР от 22.02.2022 № 14 «Об организации прокурорского надзора за исполнением законодательства о несовершеннолетних» проведена проверка исполнения законодательства об образовании в муниципальных общеобразовательных учреждениях, расположенных на территории муниципального образования города Черкесска.


В ходе проверки официального сайта учреждения, размещенного на информационной платформе «Госвеб» выявлены следующие нарушения закона.

В силу ч. 1 ст. 29 Федерального закона № 273-ФЗ, образовательные организации формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет»
Согласно ч. 2 ст. 29 вышеуказанного федерального закона, образовательные организации обеспечивают открытость и доступность образовательные организации обеспечивают открытость и доступность локальных нормативных актов, предусмотренных частью 2 статьи 30 настоящего Федерального закона, правил внутреннего распорядка обучающихся, правил внутреннего трудового распорядка, коллективного договора.

В соответствии с ч. 2 ст. 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее по тексту – Федерального закона № 273-ФЗ), образовательная организация принимает локальные нормативные акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие правила приема обучающихся, режим занятий обучающихся, формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения  отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.
Таким образом, локальные правовые акты образовательного учреждения, перечисленные в ст. 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» должны быть размещены на официальном сайте учреждения.

Приказом Рособрнадзора от 14.08.2020 № 831 «Об утверждении Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации» (далее по тексту – Приказ Рособрнадзора № 831) определяется структура официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - Сайт), а также формат представления образовательной организацией информации, обязательной к размещению на Сайте в соответствии со статьей 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
П. 3.3. Приказа Рособрнадзора № 831 регламентирован перечень документов, обязательных для размещения в разделе «документы» официального сайта образовательного учреждения. (режим занятий обучающихся; формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся).

В нарушение вышеуказанных норм, в разделе «документы» на официальном сайте образовательного учреждения не размещен локальный акт, регламентирующий режим занятий обучающихся, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся.
Вышеуказанное нарушение федерального законодательства допущено ввиду ненадлежащего исполнения работниками образовательного учреждения своих служебных обязанностей, а также отсутствия надлежащего контроля со стороны руководства. И, кроме того, является нарушением ч.2 ст.15 Конституции Российской Федерации согласно которой, органы государственной власти, органы местного самоуправления, должностные лица, граждане и их объединения обязаны соблюдать Конституцию Российской Федерации и законы.
 На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального Закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:
1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием представителя прокуратуры города, принять конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих.
2. За ненадлежащее исполнение должностных обязанностей, выразившееся в допущении нарушений закона, рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц.

3. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить в письменной форме в прокуратуру города в установленный законом месячный срок.
Заместитель прокурора города

советник юстиции





                
     Э.И. Теунаев
А.И.Семенова, тел. 28-26-45
